



Flintholm Kirke

REFERAT FRA MENIGHEDSRÅDSMØDET

29. januar 2025 kl. 18³⁰

1. **Formanden byder velkommen, godkendelse af dagsordenen**
 - a. Peter Friis er referant
 2. **Organistens arbejde**
 - a. Louise Skonberg præsenterede sin hverdag i Flintholm Kirke for det nye råd. Et alsidigt arbejde med mange aktiviteter (med og uden musik)
 3. **Siden sidst**
 - a. Renoveringen er færdig, og vi har taget underetagen i brug igen. Vi er i gang med at indrette os i de nye skabe, så der er orden på tingene
 - b. En god jul og godt nytår i kirken
 - c. God start på Flintholm Eftermiddage med Badehotellet som emne
 - d. Stor, men vellykket kreaworkshop for alle 160 konfirmander
 4. **Markering af renoveringen**
 - a. Vi indvier salen med en lille reception efter gudstjenesten 2. marts
 5. **Ny tilmelding til Flintholm Eftermiddage**
 - a. Fremover vil der skulle betales for arrangement i forbindelse med tilmeldingen (35 kr. inkl. administration). Tilmelding og betaling foregår via ChurchDesk. Betaling kan også ske i døren, hvis man ikke har nået at tilmelde sig.
 6. **Hjælpere til Fastelavn/børnegudstjenester o.a.**
 - a. Fastelavn (med gudstjeneste kl. 14 og tøndeslagning 2/3) er et stort, fælles arrangement mellem korpserne og kirken, og rådet opfordres til at tage del. Bea og Sidse er hjælpere.
 - b. Til børnegudstjenesterne er der fællesspisning. Her er der brug for praktisk hjælp, og rådet opfordres til løbende at melde sig som hjælpere. Dora og Bea er hjælpere 5/2, Dorthe og Bea hjælpere 5/3, Annette Wachs og Sidse 2/4 og Litt og Mette er hjælpere 7/5.
 - c. Sogneindsamlingen til Folkekirkens Nødhjælp er 9. marts. Vi vil gerne – med fælles indsats – fortsætte samarbejdet Lindevang Kirke omkring indsamlingen. Mette og Litt er indsamlingsledere. Peter er tovholder på PR.
-

d. 2. påskedag (21/4) er der påskevandring på Frederiksberg. Kl. 12.00 er der andagt i Flintholm Kirke. Der er brug tre-fire hjælpere til praktisk hjælp og guiding af besøgende.

7. Syn

- a. Kirkeværgen gennemgik synsrapporten. Bl.a.: Messehagler og sølvtøj er i god stand. Diverse malearbejde i huset. Der skal lyddøre til præsteværelse, kirkekontor og personalerum. Der skal installeres rebstiger i korpsenes lokaler som nødudgang.
- b. Hovedtrappen er kun midlertidigt repareret, menighedsrådet godkendte derfor at trappen gennemgående renoveres. Der søges om dækning af uforudsete udgifter.

8. Præsternes punkt

a. Peter:

- i. Koordinatorbestyrelsen har nedsat en arbejdsgruppe om unge/unge voksne og kirke på Frederiksberg. Peter er tovholder.
- ii. Fremviste ren straffeattest: Fokus på at vi, der er i kontakt med børn, ikke kun skal vise børneattest, men også straffeattest, fordi børneattesten kun omfatter børn op til 13 år.

b. Frederik:

- i. Ny runde af 'Teologi for voksne' månedligt frem til sommer.
- ii. Aftengudstjeneste 19/2 om Anne Linnets sange

c. Amanda:

- i. Strikkeklubben er kommet i gang. Foreløbig frem til sommerferien.

d. Annette:

- i. Stor tak til FDF og Pigespejderne for deres arbejde – sagt både som præst og som mor.

9. Udvalg

- a. Kunstudvalget: Fernisering af Jim Lyngvilds fotografier bliver søndag 30. marts. Tematiseret gudstjeneste og reception efterfølgende i salen. Det bliver præmieren på kirkens udstillinger. Næste møde er 26/2.
- b. Grøn Kirke-udvalget: Peter er tovholder. Nye medlemmer er velkommen.
- c. Udvalg generelt: Rådet opfordres til at tage aktiv del. Kirkens forskellige udvalg præsenteres på kursusdagen 28/2

10. Medarbejderrepræsentant og kontaktperson

a. Medarbejderrepræsentant:

- i. Intet

b. Kontaktperson:

- i. Tak til hele personalegruppen for stor tålmodighed under renoveringen.
- ii. Der kommer GRUS-samtaler i løbet af foråret forud for MUS.
- iii. Forestående proces med ansættelse af ny kirketjener, når Karsten går på pension.

11. Kirkeværgen

- a. Der er kommet vrider på nødudgangen i det gamle kapel
- b. Der er kommet automatisk lys på de renoverede toiletter
- c. Afløbet fra udslagsvasken i kapellet skal genetableres. Menighedsrådet godkender, at der søges 5%-midler til arbejdet.
- d. Der er foretaget fejl- og mangelgennemgang ifb. renoveringen. Det er aftalt med OPN, at arbejdet er udført 3/2

12. Formanden

a. Formanden orienterede

13. Eventuelt


a. På rådsmødet i februar drøfter vi indhentelse af straffe- og børneattester.




b. FIN tages op på februarmødet. Mødet begynder kl. 17⁰⁰.

c. På efterfølgende MR-møde præsenteres Provstiskyen.

d. Nytårsmøde for provstiets MR 6/2. Der kan deltage 60.

#

PR Lene Skov 

Birgitte Wolfram 